

РАЗГОВОР С МОЛОДЁЖЬЮ

Кирилл Некрасов - о своих планах в качестве дублёра главы

14 мая выбрали нового дублёра главы города. Им стал ученик 9 класса МОУ «СОШ № 3», спортсмен-дзюдоист, школьный активист Кирилл Некрасов. Срок его полномочий составит 2 года. Мы решили задать Кириллу несколько вопросов об участии в конкурсе и о планах деятельности в качестве дублёра

— Кирилл, здравствуй.

— Здравствуйте.

— Почему ты решил принять участие в выборах дублёра? И что тебе необходимо делать?

— Меня выдвинули от школы как активного ученика. На мой взгляд, дублёр должен улучшать жизнь молодёжи, организовывать мероприятия для нового поколения и лично принимать в них участие.

— А ты видишь себя активным участником городских мероприятий?

— Да, я собираюсь принимать участие во всех возможных мероприятиях.

— Сложно было на собеседовании с комиссией? Как можешь охарактеризовать остальных кандидатов?

— Сложностей у меня не возникло. Остальные кандидаты показали себя прекрасными людьми. За тот короткий промежуток времени, который у нас был для общения, мне кажется, что мы даже сдружились. Я думаю, каждый из них мог бы стать замечательным дублёром.

— Что планируешь в первую очередь сделать как дублёр? Можешь

определить основные направления своей деятельности?

— В первую очередь я собираюсь провести конкурс «Мой двор», суть которого в том, что коряжмцы собственноручно будут облагораживать свои дворовые территории. Фотографии этих дворов будут опубликованы в группе, и путём голосования будут выбраны три победителя. На данный момент я ещё думаю над тем, что они получат в качестве приза.

Из направлений хотелось бы выделить проведение новых конкурсов и мероприятий, которых ещё никто не делал.

— Есть те, кто готов тебе помочь? И как считаешь, у дублёра вообще много помощников? Кого видишь в своей команде?

— Помощь мне уже предложила волонтерская организация «О.П.О.Р.А.», в администрации есть люди, готовые помогать и наставлять меня.

В своей команде я вижу целеустремлённых и трудолюбивых людей. Думаю, у дублёра много помощников, просто о большинстве я пока не подумываю.

— Какие у тебя дальнейшие планы на жизнь? Чем-то планируешь заниматься ещё?

— Я иду в десятый класс, а после окончания школы уезжаю в Ухту. Там собираюсь поступать в Ухтинский государственный институт газа и нефти.

— Как твоё семейство, друзья, знакомые оценили твою победу и то, что ты стал дублёром главы города? Кто-то



уже подходил с идеями, просьбами?

— Друзья отнеслись к этому как с положительной, так и с отрицательной точки зрения, а связано это с тем, что теперь я буду проводить с ними меньше времени, но похвалили. Родители и родственники отнеслись к такой новости крайне положительно, гордятся мной. В школе и секции относятся ко мне так же. А с предложениями пока, к сожалению, никто не подходил.

— Чего, по твоему мнению, не хва-

тает в нашем городе, чтобы жизнь в нём стала лучше и интереснее?

— Возможно, чего-то необычного, того, что заинтересует сегодняшнюю молодёжь. Каких-то нововведений, которые я постараюсь добавить в жизнь нашего города.

— Спасибо, Кирилл, за ответы. Верим, что у тебя всё получится!

— Спасибо! Сделаю всё, что смогу.

Подготовила Мария МИХИНА

Фото Дмитрия ОРЛОВА